

I/23327/2020

ਦਫ਼ਤਰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਲੋਕ ਸੰਪਰਕ ਅਫ਼ਸਰ, ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ  
ਪ੍ਰੈਸ ਨੋਟ

ਫ਼ੌਜ ਵਿੱਚ ਭਰਤੀ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਲਈ ਆਨਲਾਈਨ ਟ੍ਰੇਨਿੰਗ 15 ਮਈ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ-  
ਚੇਅਰਮੈਨ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਅਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਬਿਊਰੋ

ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ 9 ਮਈ 2020 ( )

ਆਰਮੀ, ਪੁਲਿਸ ਤੇ ਪੈਰਾ-ਮਿਲਟਰੀ ਫੋਰਸ 'ਚ ਭਰਤੀ ਹੋਣ ਦੇ ਇੱਛੁਕ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ  
ਲਿਖਤੀ ਤੇ ਫਿਜ਼ੀਕਲ ਟ੍ਰੇਨਿੰਗ ਦੇਣ ਲਈ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਜਨਰੇਸ਼ਨ ਤੇ ਟ੍ਰੇਨਿੰਗ ਵਿਭਾਗ  
ਪੰਜਾਬ ਵੱਲੋਂ ਸੀ-ਪਾਈਟ ਕੈਂਪ ਚਲਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਅਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰ  
ਬਿਊਰੋ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ ਦੇ ਚੇਅਰਮੈਨ-ਕਮ-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸ੍ਰ. ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਨੇ  
ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਕੋਰੋਨਾ ਕਾਰਨ ਮੁਲਤਵੀ ਹੋਈਆਂ 2020-21 ਦੀਆਂ ਭਰਤੀ ਰੈਲੀਆਂ  
ਹਾਲਾਤ ਸੁਧਰਨ ਉਪਰੰਤ ਘੱਟ ਸਮੇਂ ਦੇ ਨੋਟਿਸ ਤੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਜਿਸ ਦੇ  
ਚੱਲਦਿਆਂ ਪੰਜਾਬ ਭਰ 'ਚ ਸਥਾਪਿਤ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸੀ-ਪਾਈਟ ਕੈਂਪਾਂ ਵੱਲੋਂ 15 ਮਈ ਤੋਂ  
ਆਨ-ਲਾਈਨ ਟ੍ਰੇਨਿੰਗ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ ਜੋ ਕਿ 2 ਮਹੀਨੇ ਚੱਲੇਗੀ।

ਚੇਅਰਮੈਨ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਅਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਬਿਊਰੋ ਸ੍ਰ. ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ  
ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਨੌਜਵਾਨ ਹਕੂਮਤ ਸਿੰਘ ਵਾਲਾ ਸੀ-ਪਾਈਟ ਸੈਂਟਰ ਤੋਂ  
ਇਹ ਟ੍ਰੇਨਿੰਗ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਸੋਮਵਾਰ ਤੋਂ ਸ਼ਨੀਵਾਰ  
9 ਤੋਂ 5 ਵਜੇ ਤੱਕ ਸ਼੍ਰੀ ਸ਼ਿਵ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਮੋਬਾਇਲ ਨੰ: 98777-12697 ਅਤੇ ਸ਼੍ਰੀ  
ਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਮੋਬਾਇਲ ਨੰ: 70093-17626 ਤੇ ਵੀ ਸੰਪਰਕ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ  
ਹੈ।

I/23327/2020

ਦਫ਼ਤਰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਲੋਕ ਸੰਪਰਕ ਅਫ਼ਸਰ, ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ

ਪ੍ਰੈਸ ਨੋਟ

ਸੇਮਵਾਰ ਤੋਂ ਖੁੱਲ੍ਹਣਗੇ ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ, 1 ਤੋਂ 5 ਵਜੇ ਤੱਕ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਨੂੰ ਕੋਵਾ ਐਪ ਵਿੱਚ "Sewa Kendra appointment" ਰਾਹੀਂ ਪਾਸ/ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਲੈਣੀ ਲਾਜ਼ਮੀ-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਕਿਹਾ, ਸਵੇਰੇ 9 ਤੋਂ ਦੁਪਹਿਰ 1 ਵਜੇ ਤੱਕ ਨਾਗਰਿਕ ਬਿਨਾਂ ਪਾਸ ਦੇ ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰਾਂ ਵਿੱਚ ਆ ਸਕਦੇ ਹਨ

( ) ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ 9 ਮਈ 2020

ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸ੍ਰ. ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨਿਕ ਸੁਧਾਰ ਵਿਭਾਗ, ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਹੁਕਮਾਂ ਮੁਤਾਬਿਕ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ ਵਿਖੇ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਛੱਤ ਹੇਠਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਉਣ ਦੇ ਮੰਤਵ ਲਈ ਬਣਾਏ ਗਏ ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ ਜੋ ਕਿ ਕੋਰੋਨਾ ਵਾਇਰਸ ਦੇ ਫੈਲਦੇ ਖ਼ਤਰੇ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ 23 ਮਾਰਚ 2020 ਤੋਂ ਬੰਦ ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਸਨ, ਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹਣ ਸਬੰਧੀ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਹੁਣ ਮਿਤੀ 6 ਮਈ 2020 ਨੂੰ ਕੀਤੇ ਹੁਕਮਾਂ ਰਾਹੀਂ ਖੋਲ੍ਹਣ ਲਈ ਹਰੀ ਝੰਡੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਜਿਸ ਤਹਿਤ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲਾ ਟਾਈਪ-1 ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ ਡੀ.ਸੀ.ਦਫ਼ਤਰ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ ਛਾਉਣੀ, ਟਾਈਪ-2 ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ ਮਿਊਂਸੀਪਲ ਕੌਂਸਲ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ, ਮਾਰਕੀਟ ਕਮੇਟੀ ਦਫ਼ਤਰ ਮੱਲਾਂਵਾਲਾ, ਸਿਵਲ ਹਸਪਤਾਲ ਨੇੜੇ ਮੇਨ ਬੱਸ ਸਟੈਂਡ ਮੁੱਦਕੀ, ਨੇੜੇ ਨਿਵਾਸ ਸਥਾਨ ਐੱਸ.ਡੀ.ਐੱਮ. ਜ਼ੀਰਾ, ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ ਤਹਿਸੀਲ ਕੰਪਲੈਕਸ ਗੁਰੂਹਰਸਹਾਏ, ਸਬ-ਤਹਿਸੀਲ ਦਫ਼ਤਰ ਮਮਦੇਟ, ਸਬ-ਤਹਿਸੀਲ ਦਫ਼ਤਰ ਨੇੜੇ ਐਕਸਚੇਂਜ ਤਲਵੰਡੀ ਭਾਈ, ਤਹਿਸੀਲ ਦਫ਼ਤਰ ਮਖੂ ਅਤੇ ਟਾਈਪ-3 ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ ਅਟਾਰੀ, ਲੋਹਕੇ ਕਲਾਂ, ਬਾਰੇ ਕੇ, ਫਿਰੋਜ਼ਸ਼ਾਹ, ਪਿੰਡ ਜੀਵਾ ਅਰਾਈਂ, ਕਰੀ ਕਲਾ, ਖਾਈ ਫੇਮੇ ਕੇ, ਖੇਸਾ ਦਲ ਸਿੰਘ, ਲੱਖਾ ਹਾਜੀ, ਮੱਲਵਾਲ ਕਦੀਮ, ਮੇਘਾ ਰਾਏ ਉਤਾੜ, ਮੋੜ ਕੁਸੂ ਵਾਲਾ, ਪੰਜੇ ਕੇ ਉਤਾੜ, ਰੁਕਨਾਂ ਬੇਗੂ, ਪਿੰਡ ਸ਼ਾਹ ਅਬੂ ਬੁਕਰ ਤੇ ਸ਼ੇਰਖਾ ਵਾਲਾ ਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਹ ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ ਸੇਮਵਾਰ ਤੋਂ ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਸਵੇਰੇ 9 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 5 ਵਜੇ ਤੱਕ

I/23327/2020

ਖੁੱਲ੍ਹਣਗੇ, ਪਰੰਤੂ ਸਵੇਰੇ 9 ਵਜੇ ਤੋਂ ਦੁਪਹਿਰ 1 ਵਜੇ ਤੱਕ ਨਾਗਰਿਕ ਬਿਨਾਂ ਪਾਸ ਦੇ ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰਾਂ ਵਿੱਚ ਆ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਜਦਕਿ 1 ਵਜੇ ਤੋਂ 5 ਵਜੇ ਤੱਕ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਨੂੰ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਬਣਾਈ ਗਈ ਕੋਵਾ ਐਪ ਵਿੱਚ "Sewa Kendra appointment" ਟੈਬ ਰਾਹੀਂ ਪਾਸ/ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਲੈਣੀ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਸ ਵਿੱਚ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਨਾਮ, ਮੋਬਾਇਲ ਨੰ., ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ, ਤਹਿਸੀਲ, ਸਲਾਟ ਜਿਸ ਦਿਨ ਉਹ ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ ਆਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਭਰੇਗਾ। ਜਿਸ ਉਪਰੰਤ ਉਹ ਆਪਣੇ ਨੇੜੇ ਦੇ ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ ਨੂੰ ਚੁਣੇਗਾ ਅਤੇ ਫਿਰ ਵਿਭਾਗ ਦਾ ਨਾਮ, ਸਰਵਿਸ ਨਾਮ ਆਦਿ ਸਿਲੈੱਕਟ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਜਿਸ ਸਮੇਂ ਉਹ ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ ਆਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਨੂੰ ਚੁਣੇਗਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਨਾਗਰਿਕ ਆਪਣੀ appointment ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਬਣਾਈ ਗਈ MSewa ਐਪ ਰਾਹੀਂ ਵੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰਾਂ ਵਿੱਚ ਸਿਹਤ ਵਿਭਾਗ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਗਾਈਡ ਲਾਈਨ ਮੁਤਾਬਿਕ ਸਮਾਜਿਕ ਦੂਰੀ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੋਵੇਗਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਕੋਰੋਨਾ ਵਾਇਰਸ ਨੂੰ ਦੇਖਦਿਆਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੇ ਸਾਰੇ ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰਾਂ ਨੂੰ ਸੈਨੇਟਾਈਜ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਤੇ ਇੱਥੇ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਕੋਰੋਨਾ ਵਾਇਰਸ ਦੇ ਫੈਲਣ ਦਾ ਖਤਰਾ ਨਾ ਹੋਵੇ।

ਦਫ਼ਤਰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਲੋਕ ਸੰਪਰਕ ਅਫ਼ਸਰ, ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ  
ਪ੍ਰੈਸ ਨੋਟ

ਵਿਧਾਇਕ ਪਿੰਕੀ ਦੀ ਨਿਵੇਕਲੀ ਪਹਿਲ: ਲੋਕਡਾਊਨ ਦੌਰਾਨ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ ਵਿਚ  
ਕਰਵਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਗਾਇਕੀ ਦਾ ਕੰਟੈਸਟ "ਵਾਇਸ ਆਫ਼ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ ਛੋਟਾ ਚੈਂਪ"  
ਗਾਇਕੀ ਦਾ ਸ਼ੌਕ ਰੱਖਣ ਵਾਲੇ ਬੱਚੇ ਆਪਣੇ 1 ਮਿੰਟ ਦੇ ਗਾਣੇ ਦੀ ਵੀਡੀਓ ਪਰਫਾਰਮੈਂਸ  
ਵਟਸਐਪ ਦੇ ਭੇਜਣ

ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ 9 ਮਈ 2020 ( )

ਕਰਫਿਊ ਦੌਰਾਨ ਵਿਧਾਇਕ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ ਸ਼ਹਿਰੀ ਸ੍ਰ: ਪਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪਿੰਕੀ ਵੱਲੋਂ

I/23327/2020

ਨਿਵੇਕਲੀ ਪਹਿਲ ਕਰਦਿਆਂ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ ਵਿਚ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਗਾਇਕੀ ਕੰਟੈਸਟ (ਵਾਇਸ ਆਫ਼ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ ਛੋਟਾ ਚੈਂਪ) ਕਰਵਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦਿਆਂ ਵਿਧਾਇਕ ਪਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪਿੰਕੀ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਕਰਫਿਊ ਦੌਰਾਨ ਬੱਚੇ ਘਰਾਂ ਵਿਚ ਬੈਠੇ ਹਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚ ਛਿਪੀ ਕਲਾ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢਣ ਅਤੇ ਘਰ ਬੈਠੇ ਹੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਨੋਰੰਜਨ ਲਈ ਇਹ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਵਿਧਾਇਕ ਪਿੰਕੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜਿਹੜੇ ਬੱਚੇ ਇਸ ਕੰਟੈਸਟ ਵਿਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਉਹ 15 ਮਈ ਤੱਕ ਆਪਣੇ ਗਾਣੇ ਦੀ ਪਰਫਾਰਮੈਂਸ ਵੀਡੀਓ ਰਿਕਾਰਡ ਕਰ ਕੇ ਵਟਸਐਪ ਨੰਬਰ ਤੇ ਭੇਜ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਸ ਕੰਟੈਸਟ ਨੂੰ ਦੋ ਭਾਗਾਂ ਵਿਚ ਵੰਡਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਪਹਿਲੇ ਭਾਗ ਵਿਚ ਪਹਿਲੀ ਤੋਂ ਅੱਠਵੀਂ ਕਲਾਸ ਵਿਚ ਪੜਦੇ ਬੱਚੇ ਆਪਣੇ ਗਾਣੇ ਦੀ ਪਰਫਾਰਮੈਂਸ ਦੀ ਵੀਡੀਓ ਰਿਕਾਰਡ ਕਰ ਕੇ ਵਟਸਐਪ ਨੰਬਰ 79861-77664 ਤੇ ਭੇਜ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੂਜੇ ਭਾਗ ਵਿੱਚ ਕਲਾਸ 9 ਵੀਂ ਤੋਂ 12 ਵੀਂ ਵਿਚ ਪੜਦੇ ਬੱਚੇ ਵਟਸਐਪ ਨੰਬਰ 81948-00164 ਤੇ ਆਪਣੇ ਗਾਣੇ ਦੀ ਵੀਡੀਓ ਰਿਕਾਰਡ ਕਰਕੇ ਭੇਜ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ 15 ਮਈ ਤੱਕ ਆਪਣੀਆਂ ਐਂਟਰੀਆਂ ਭੇਜੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਅੱਗੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਜਿਸ ਬੱਚੇ ਦੀ ਸਿੰਗਿੰਗ ਤੇ ਵੀਡੀਓ ਪਰਫਾਰਮੈਂਸ ਵਧੀਆ ਹੋਵੇਗੀ ਉਸ ਨੂੰ ਇਨਾਮ ਵੀ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਪਹਿਲਾ ਇਨਾਮ 11000, ਦੂਸਰਾ 7100 ਅਤੇ ਤੀਜਾ 5100 ਰੁਪਏ ਨਗਦ ਇਨਾਮ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਇਸ ਕੰਟੈਸਟ ਵਿਚ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਹੈ।